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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani narocné;jsi
Hodnoceni ndrocnosti zaddni zavérecné prace.

Spinéni zadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spinéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pfipadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Zvoleny postup feSeni spravny

Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.

Zvoleny postup se zda byt spravny, ale chybi mi podrobnéjsi popis ,oZivovani“ a kalibrace samotného akcelerometru a
samotného gyroskopu a také jakym zplsobem byla jednotka IMU pfi testovani uchycena a jakym zplsobem a s jakou
presnosti byl méren naklon v jednotlivych osach.

Odborna uroven A - vyborné

Posudte uroveri odbornosti zavérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a
dat ziskanych z praxe.

Student ve své prdci vyuzil znalosti ziskané béhem studia doplnéné o informace ziskané béhem tvorby této prace
z uvedenych informacnich zdroju.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace B - velmi dobie

Posudte spravnost pouZivani formdlnich zdpis( obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou stranku.

Prace je prehledna a srozumitelna v rozsahu odpovidajici bakalarské praci. Obsahuje pouze malé mnoiZstvi preklepl a
gramatickych chyb (napf. standart, fidici,...). Mezi textem a nékterymi nazvy kapitol jsou velmi malé mezery, v kapitole 2.7.2
je odlisné zarovnani textu, nez ve zbytku prace, nékteré vzorce jsou prekryty zfejmé symbolem pro vloZeni funkce a kvalita

svys

sebe logicky navazuji, pouze kapitolu s popisem 12C sbérnice bych umistil do kapitoly popisujici periferie.

Vybér zdroju, korektnost citaci A - vyborné

Vyjddrete se k aktivité studenta pfi ziskdavdni a vyuZivani studijnich materidl( k reSeni zdvérecné prdce. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vsechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vSechny prevzaté prvky rddné
odliseny od viastnich vysledki a uvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace uplné a v souladu
s cita¢nimi zvyklostmi a normami.

Student uvadi seznam 25 informacnich zdrojl pokryvajicich vSechny ¢asti prace, ve které pak jsou pak odkazy na jednotlivé
zdroje prehledné umistény. Neshledal jsem Zadné poruseni citacni etiky. Student se ve své praci odkazuje na webové
stranky, katalogové listy vyrobc(, bakalafskou a disertacni praci a dalsi.
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Dalsi komentaie a hodnoceni

Vyjddrete se k urovni dosaZenych hlavnich vysledki zdavérecné prdce, napr. k urovni teoretickych vysledku, nebo k urovni a
funkcnosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupim, experimentdini zru¢nosti apod.

V praci mi chybi fotografie vysledného zafizeni a jiz zminény detailnéjsi popis pribéhu testovani, nejlépe také doplnény
fotkami. Autor téZ opomenul alespon popsat metody zobrazovani dat na displeji, ¢i format odesilani dat do PC.

V ptipadé pokracovani v této praci bych zvolil obvod obsahujici v jednom pouzdru akcelerometr i gyroskop. Diky tomu
odpadnou komplikace pfi mechanickém sesazeni, ¢imz se i vyrazné eliminuje vysledna chyba méfeni a navic lze data z obou
senzor( vycitat po jedné sbérnici. Pfikladem muze byt v dnesni dobé oblibeny obvod MPU-6050, pfipadné obvod MPU-9150
obsahujici navic magnetometr.

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Shrrite aspekty zdvérecné prdce, které nejvice ovlivnily Vase celkové hodnoceni. Uvedte pfipadné otdzky, které by
mél student zodpovédét pri obhajobé zdverecné prdce pred komisi.

Dle mého ndazoru se jedna o naro¢né zadani bakalarské prace. Student proved| resersi z oblasti navigace a na zdkladé
ziskanych poznatk( navrhl obvodové zapojeni Inercialni jednotky a algoritmus zpracovani dat. Vysledky testovacich
méreni vSak vedou k zavéru, Ze tato jednotka nefunguje dle predpokladl. Vzhledem k tomu, Ze chybi podrobnéjsi
popis konstrukce a dil¢ich vysledkd (napf. méfeni na samotném akcelerometru a samotném gyroskopu), Ize jen
tézko soudit, kde je hlavni pfi¢ina nezdaru. Z prace také neni zcela zifejmé, proc¢ se student nepokusil o Upravu
moznych pFic¢in zminénych v zavéru.

Pfi hodnoceni jsem se rozhodoval mezi klasifika¢nimi stupni C a D. Vzhledem k tomu, Zze mi v praci chybi podrobné;jsi
prezentace dil¢ich vysledku a fotografie celkového feseni, rozhodl jsem se pro horsi znamku. V pfipadé, Ze student
tyto informace doplni do prezentace pfi obhajobé této prace, jsem ochoten se pfiklonit k lepsSimu celkovému
hodnoceni.

PfedloZenou zavére¢nou praci hodnotim klasifikaénim stupném D - uspokojivé.

Otazky:
1) Jak resite ¢ekani na platny signal GPS, nebo jeho vypadek? V préci uvadite, Ze pocet znakl obsahujici udaj
o zemépisné délce a Sifce je konstantni, ale to plati pouze pro pfipad platného signalu.

Datum: 10.6.2016 Podpis:
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